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令和３年度 非核都市宣言平和事業実行委員会 

 第６回議事録（要旨） 

 

日 時：10月 28日（木）午後６：15～８：00 

会 場：かたらいの道市民スペース 

出席者：委員 12 名（中里委員長、小餅副委員長、牛木委員、牛田委員、大上委員、北

山委員、佐藤委員、島津委員、髙橋委員、田村委員、寺尾委員、元田委員） 

事務局 ３名 

 

１ 開会 

 

２ 議題 

（１）平和の日イベントについて【資料１－１、資料１－２、資料１－３、資料１－４】 

・事務局より平和の日イベントについて説明。 

【委 員】武蔵野ふるさと歴史館ではジオラマだけでなく、製作記録も展示されていた

が、今回はジオラマだけの展示か。 

【委 員】ジオラマと製作記録のスケッチブック、展示用ショーケースを武蔵野ふるさ

と歴史館から借用する。 

【委 員】武蔵野ふるさと歴史館で中島飛行機武蔵製作所のジオラマを見たが、工場の

入り口の再現率が高かった。展示説明パネルの写真を大きくして見比べられ

ると面白い。図書館ミニトピックスはブックトラックに乗っている本が借り

られてしまうとそこにあることすらわからないので、本の表紙の一覧がある

と良い。二次元バーコードから予約することはできないと思うが、いずれで

きるようになると良いと思う。 

【事務局】いただいたご意見を図書館と共有してどのようにできるか相談したい。 

【委 員】講演会当日、検温はしないのか。 

【事務局】入場券には 37.5℃以上の発熱がないことを確認のうえチェックしていただ

くようになっている。計測し忘れた方のために、非接触式体温計を持参する。 

【委 員】講演会で客席の１列目に座れないのは何故か。 

【事務局】出演者と２メートル離れるか、１列目に座らないという施設の使用条件があ

る。感染対策を万全にして臨みたい。 

【副委員長】イベント当日の役割分担を行う。 

平和の集い及び講演会 

司会：小餅委員 

受付：田村委員、元田委員 

誘導：牛田委員、北山委員、寺尾委員 

大石芳野による作品にまつわる話 

司会：牛木委員 

受付：小餅委員 

【事務局】他にも、当日いらっしゃる委員がいれば、柔軟にお手伝いいただければと思

う。 

【委 員】平和の集いの式次第はあると思うが、都立武蔵野中央公園の歴史解説板まで
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は当日行かないと認識している。歴史解説板のパンフレットが管理事務所に

あるので、増刷の許可をもらって配付すると良いのではないか。また、武蔵

野の空襲に関する説明を講演会で配付した方が良いと思う。 

 

（２）令和４年度憲法月間記念行事について【資料２－１、資料２－２】 

・事務局より令和４年度憲法月間記念行事の概要について説明。 

【委 員】加藤陽子さんを推薦する。お話が面白く、若い人にも人気がある。歴史家で

女性の視点から書かれた本が売れている。また、田中優子さんは江戸文化研

究家だが、憲法の集会でご講演されている。高橋源一郎さんは若い人に人気

がある。前回お招きした石川健治さんと対談していた。若い学生も知ってい

ると思う。 

【事務局】どなたに依頼するか、次回投票するので、案があれば出していただきたい。

候補者一覧を次回会議の一週間前を目途にお送りする。 

【委 員】新しく資料を作成するのは大変なので、既存の資料を送れば良い。第１希望

から第３希望まで投票できるようにしてほしい。 

【委 員】前回の資料に掲載されていたが、今回の資料に掲載されていない候補の方が

いる。 

【事務局】前回の資料と今回委員からお配りいただいた資料に掲載された候補者の名前

を投票用紙に記載するなど、わかりやすくなるよう努める。 

 

（３）研修会について【資料３】 

・事務局より研修会の実施案について説明。 

【委 員】夏季平和事業で上映する映画の候補を何本か観るとすると長くなる。２本が

限界ではないか。 

【委 員】武蔵野の戦争遺跡を巡るフィールドワークでも良いと思う。 

【委 員】東大和市にある変電所がリニューアルされ、毎週水曜日と日曜日に内部を見

学することができる。また、浅川地下壕は年に１回しか公開されていない。

以前、調布飛行場の掩体壕に高校生を連れて行ったらすごいと言っていた。 

【委 員】掩体壕は、飛行機を格納する場所のことか。 

【委 員】お見込みのとおり。掩体壕はいくつかあるが、府中市と三鷹市にある掩体壕

は見学することができる。三鷹市の椎の実子供の家という保育園の付近に高

射砲陣地の台座がある。映画上映をするのであれば、今年の夏季平和事業で

上映できなかったサーロー節子さんの映画を観たい。 

 

（４）その他 

・次回の委員会は、12月３日（金）午後６時 15分～ かたらいの道市民スペースで開

催する。 

 

３ 閉会 


